

Голові облдержадміністрації,  
керівнику обласної військово-  
цивільної адміністрації  
Кириленку П.О.

Про виконання п. 8 постійних доручень,  
наданих на апаратних нарадах при голові  
облдержадміністрації, керівнику обласної  
військово-цивільної адміністрації

## **ВІДОМОСТІ**

**про результати проведення виїзних спільних прийомів громадян  
у містах, районах та об'єднаних територіальних громадах області керівниками  
структурних підрозділів облдержадміністрації разом із керівниками  
райдержадміністрацій, військово-цивільних адміністрацій, виконкомів  
міських, сільських, селищних рад за серпень 2020 року**

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) на всієї території України встановлено карантин.

Державною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол позачергового засідання від 10 березня 2020 року № 2 «Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення України та заходів стосовно стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом COVID-19») обласним державним адміністраціям доручено скасувати проведення особистих прийомів громадян до особливого розпорядження.

Наразі, особливого розпорядження Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій стосовно поновлення проведення в органах державної влади особистих прийомів громадян не прийнято.

Керівник апарату  
облдержадміністрації

О.І. Свищенко

Гончарова Олена Костянтинівна  
(06264) 60280